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На сьогоднішній день, в практичних колах господарської 

діяльності, гостро стоїть питання організаційного забезпечення 
ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. Це зумовлено 
частковими змінами, які відбулися в нормативно-правовому 
забезпеченні регулювання питань бухгалтерського обліку на 
підприємстві. Відомо, що від правильного забезпечення дієвого 
механізму взаємодії від малого до великого, від однієї 
господарської операції і процесу до формування аналітичних, 
синтетичних та фінансових звітів, залежить позитивність 
кінцевого результату діяльності підприємства. Повнота та 
чіткість відображення інформації в звітах напряму впливають на 
точність формування доходів і витрат підприємства, та в 
кінцевому етапі, на ефективність діяльності підприємства. 

Технологічними детермінантами розвитку організації 
бухгалтерського обліку є: поширення мобільного зв’язку; 
покращання надання послуг щодо доступу до мережі Інтернет; 
розвиток програмного забезпечення; перетворення смартфонів, 
планшетів на інтегровані пристрої, активне їх використання на 
робочому місці облікового персоналу [1].  

Володіючи достатнім обсягом інформації про розвиток 
сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій, можливим є 
своєчасне врахування їх запровадження в роботу бухгалтера, при 
визначенні порядку взаємодії з клієнтами (при наданні послуг з 
бухгалтерського аутсорсингу). Оцінка наслідків застосування 
вказаних технологій дозволить бухгалтеру виконувати свої 
обов’язки максимально ефективно з мінімальними витратами як 
часу, так і грошових коштів. Відбуваються зміни як в організації 
роботи облікового персоналу, так і щодо рівня та меж його 
підготовки. Таким чином, професія може використовувати 
технології та потенційно змінювати масштаби того, що означає 
бути бухгалтером» [2, с. 3].  
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Так науковець В.С. Лень зазначає, що організація 
бухгалтерського обліку – це сукупність дій зі створення цілісної 
системи бухгалтерського обліку, підтримання і підвищення рівня її 
організованості, функціонування якої спрямоване на забезпечення 
інформаційних потреб користувачів облікової інформації, 
включаючи вибір форм організації та формування матеріального й 
інформаційного забезпечення облікового процесу [3, с. 6]. 

Питання організаційного забезпечення діяльності 
підприємств розглядається, в наукових та законодавчих колах – 
широко, кожен вчений та нормотворець намагається повноцінно 
представити основні положення організаційного забезпечення 
ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. Основна задача 
практикуючих бухгалтерів не загубитися в вищевказаних 
поглядах і завжди чітко дотримуватися нормативно-правових 
положень діючого законодавства.  
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Серед численних економічних проблем, які постали перед 
Україною у період переходу її від командно-адміністративної до 
ринкової форми ведення господарства, чільне місце посідає 
створення ефективної системи оподаткування юридичних і 
фізичних осіб.  
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